Fizika — Ellenérzé VIII. osztaly

Rezgések és hullamok B csoport
A tanul6 vezetékneve és neve: Osztéaly:
Karikazd be a két rezgé mozgas eldtti betiit: pont
a) ahangszalak rezgése beszéd kozben;
L. b) minden mechanikai mozgas; [5]

€) az inga mozgasa lengés kozben;
d) fliggdleges felfelé hajitas.

Karikazd be a pontos valasz elétti betiit! Az amplitudo:
a) egy teljes rezgés ideje;

2. b) az egyensulyi helyzett6l mért legnagyobb tavolsag; [5]

C) egy periodusid6 alatt megtett ut;

d) az egyensulyi helyzettdl mért pillanatnyi tavolsag.

Karikdzd be a pontos valasz eldtti betiit! Mi hatarozza meg a hang magassagat:
a) a frekvencia;

3. b) a hullamhossz ; [5]

c) az amplitadé ;

d) ahang terjedési sebessége.

Karikdzd be a pontos valasz eldtti betiit! Hogyan nevezzik egy teljes rezgés idejét?
a) amplitado;

4, b) frekvencia; [5]

c) periodusido;

d) hulldmhossz.

Haigaz az dllitas, karikdazd be az 1 betiit, ha hamis a H betiit.

a) A hang légiires térben ugyanakkora sebességgel terjed mint levegdben. I H
5. | b) A fonalinga hosszanak novelésével a periodusidé is névekszik. : I H | [5]
c) A decibel a frekvencia mértékegysége. I H
d) A periodusid6 egy teljes rezges ideje. I H
Karikdzd be a pontos valasz eldtti betiit! Ha egy test 2 teljes rezgést tesz meg 1 s alatt, a rezgések
periddusideje: a)T=05s;
6. b) T =15 [5]
c)T =2s;
d T=5s.

Karikdzd be a pontos valasz elétti betiit! A hallhato hang rezgésszama:
a) kisebb mint 20 Hz;

7. b) nagyobb mint 20 000 Hz; [5]

c) 20 Hz és 2000 Hz kozott van;

d) 20 Hz és 20 000 Hz kdzott van;

Karikadzd be a pontos vilasz elétti betiit! Mely pontban legkisebb az inga

T helyzeti energiaja? a) B
8. , b) C [5]
® OC B c) O
g d) O és B pontban
A fenti képen melyik betii jel6li az amplitado helyzetét: a) O
b) C
0. c)) B [5]

d) O és B pont




Kdsd 6ssze az oszlopok megfeleld fogalmait!

: 1) [s]
10. | @) frekv_er?m? 2) [mis] [5]
b) ampllt}Jdo 3) [m]
C) rezgésido 4) [Hz]
Karikazd be a helyes valasz elétti betiit. Mekkora a képen lathatd hulldm hulldmhossza?
a) 2cm
b) 4cm

11 c) 6cm /\ [5]
d) 7cm ’ 2\/4 G\ -

Karikazd be a helyes valasz elotti betiit. Ha az A és C pontok kozott rezgdmozgast végzo
golyonak 1 maésodpercre van sziiksége ahhoz, hogy az

A pontbdl a C pontba érkezzen, akkor a rezgés periddusideje:

12.| a) 05s [5]
b) 1s

c) 2s A C
d 4s

Haigaz az dllitds, karikdazd be az I betiit, ha hamis a H betiit.
A levegében terjedé hanghulldmok hossziranyl hullamok. ..., I

H
13. | Alevegbben terjedé hanghullamok keresztirdnyl hullamok. ..........ccccevvviviiviiieiieiennn, I H [5]
A hang mehanikai hullam... s I H

A levegbben terjedd hanghullamok elektromagneses hullamok ............................. I H
Karikdzd be a helyes valasz eldtti betiit. Mely abran van pontosan megjel6lve a hullamhossz?
a) 1 by 2 c) 3 d) 4
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Egyinga 15s alatt 60 lengést végez . Szamitsd Ki a rezgések:
a) periddusidejét;

14.

b) frekvenciajat.

15. [10]
Egy inga periodusideje 0,1 s. Szamitsd Ki:
a) Hany lengést tesz meg 2 perc alatt? b) Mennyi id6 alatt tesz meg 100 lengést?
16. [10]
A 2000 Hz frekvencidju hanghullam a az acélsinekben 5500 m/s sebességgel terjed. Szamitsd ki:
a) a hullam periédusat; b) a hulldmhosszt.
17. [10]
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